
 
 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
(Φο.Δ.Σ.Α) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Θήβα, 02/08/2013   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνεδρίασε στη Θήβα την Πέμπτη 1η Αυγούστου 2013 η Εκτελεστική Επιτροπή  του 
Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α) 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με θέματα: 

-  Συζήτηση για την επιτάχυνση των απαιτούμενων έργων για την ολοκληρωμένη 
διαχείριση των στερεών αποβλήτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και το 
κλείσιμο των ενεργών ΧΑΔΑ. 

- Συμβολή του Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α στη διαδικασία ένταξης και 
υλοποίησης έργων & εγκαταστάσεων διαχείρισης απορριμμάτων.  

Η  συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής ήταν διευρυμένη με τη συμμετοχή των 
Δημάρχων της Περιφέρειας, του Αντιπεριφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κου Σανιδά 
Ηλία και στελεχών της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής. 

Σε ότι αφορά το πρώτο θέμα η Εκτελεστική Επιτροπή επικαιροποίησε τον ήδη 
εγκεκριμένο σχεδιασμό τόσο για τα έργα της τρέχουσας όσο και αυτά της επόμενης 
προγραμματικής περιόδου ενώ ενέκρινε σχέδιο για την μεταφορά των απορριμμάτων 
από ενεργούς ΧΑΔΑ σε λειτουργούντες ΧΥΤΑ με βάση την φέρουσα δυνατότητα, με 
στόχο το κλείσιμο και την αποκατάσταση του συνόλου των ΧΑΔΑ της Περιφέρειάς 
μας. 

Αποφασίσθηκε επίσης να υποβληθεί πρόταση προς την Περιφέρεια για προμήθεια 
του αναγκαίου μηχανολογικού εξοπλισμού των έργων διαχείρισης απορριμμάτων, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία τους και να επιτευχθούν οι στόχοι 
που τίθενται τόσο από τον Ν. 4042/2012 όσο και από την Ευρωπαϊκή Οδηγία 
ΕΚ/98/2008 για την μείωση, του προς υγειονομική ταφή όγκου των απορριμμάτων. 

Τέλος τονίσθηκε η αναγκαιότητα της άμεσης δρομολόγησης των διαδικασιών 
οργάνωσης του Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α, έτσι ώστε να είναι έτοιμος να 
αναλάβει τη διαχείριση του συνόλου των έργων & εγκαταστάσεων διαχείρισης 
απορριμμάτων από την 1η Ιανουαρίου 2014, αφού η καταληκτική ημερομηνία 
λειτουργίας των υφιστάμενων Φο.Δ.Σ.Α., σύμφωνα με το νόμο, είναι η 31η 
Δεκεμβρίου 2013. 

Τα προαναφερόμενα θα αποτελέσουν εισήγηση της Εκτελεστικής Επιτροπής προς 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α, που θα 
συνεδριάσει το αμέσως προσεχές χρονικό διάστημα. 

Η βούληση των μελών τόσο της Εκτελεστικής Επιτροπής όσο και των εκπροσώπων 
των Δήμων που συμμετέχουν στον Περιφερειακό Φο.Δ.Σ.Α είναι να προχωρήσουν 
γρήγορα οι διαδικασίες για την αποτελεσματική λειτουργία του Φο.Δ.Σ.Α και την 
ολοκλήρωση των έργων διαχείρισης απορριμμάτων.   

 
     Ο Πρόεδρος 
 
Γεώργιος Κοτρωνιάς 
Δήμαρχος Λαμιέων 


